

Aktualno

20 godina Labin Art Expressa



Ove godine navršava se se 20 godina od izvođenja prve umjetničke akcije Labin Art Expressa, performansa 'On the road' u velikom rudničkom kupatilu, i ulaska L.A.E. u prostor Lamparne bivših Istarskih ugljenokopa u Labinu, 1992. godine.

20. obljetnicu svog djelovanja L.A.E. će obilježiti nizom događanja u Labinu i Zagrebu gdje će u Muzeju suvremene umjetnosti promovirati Monografije Labin Art Express 1992 -2012 i albuma "Cold Black" Metal Gurua pod pokroviteljstvom istarskog Župana Ivana Jakovčića..

www.lae.hr

Intervju

Zdenka Pantić

Ako se ne liječe ratne traume, patnja je zarazna

Predsjednica Rehabilitacijskog centra za stres i traumu, psihologinja Zdenka Pantić govori o žrtvama ratnih trauma, njihovoj rehabilitaciji i problemima s kojima se susreću.

Rehabilitacijski centar za stres i traumu utemeljen je 1993. godine. IRCT Zagreb je neovisna, humanitarna i apolitična organizacija, utemeljena s namjerom da pomogne i zaštiti žrtve mučenja u Hrvatskoj. Koji su ciljevi ovoga centra, s kojim se problemima susreću i danas, 20 godina nakon rata, govori psihologinja Zdenka Pantić, predsjednica udruge.

Što znači žrtva u kontekstu rata na ovim prostorima?

- Žrtve su osobe koje su doživjele neposrednu patnju, ali i njihova okolina. Zato mi i govorimo o osobi koja je stradala i članovima njene



obitelji kada planiramo rehabilitaciju: kažemo da je patnja „zarazna“, tj. emocije, doživljavanje i ponašanje žrtve utječu na njenu okolinu, a njezin odgovor na to opet povratno utječe na žrtvu – mi u obitelji i zajednici funkcioniramo kao živi organizam. Na taj način se i događa da žrtve postanu i oni koji se nisu rodili u vrijeme rata: traumom promijenjeni roditelji, okolina, posredne emocije prema mlađima, poruke, atmosferu koja može

negativno utjecati na njihov razvoj – i to podjednako mogu negativno djelovati prešućivanja i tajne oko toga što su odrasli doživjeli u ratu (tajna u obitelji i zajednici je „toksična“, stvara prostor šutnje koji se osjeća kao neka tjeskoba, praznina, neiskrenost, a djeca to onda popune u svojim glavama možda još težim sadržajima, strahovima i sl. nego što je u stvarnosti bilo...

www.civilnodrustvo.hr

U fokusu

Strategija razvoja civilnog društva

Vlada je pokrenula javno savjetovanje oko nacrtu nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva od 2012. do 2016. godine.

Svoje komentare u pisanom obliku možete poslati zaključno do 6. lipnja.

www.uzuvrh.hr

Žene francuskog kabineta



Po prvi puta u povijest, francuska Vlada ima jednaki broj muškaraca i žena na mjestima zastupnika/ica.

<http://voxfeminae.net>

Zagreb Pride 2012: Imamo obitelj! Tisućljetni hrvatski san



Da bi se nešto nazvalo obitelji, nije dovoljno imati samo dvije osobe različitog spola i njihovo biološko potomstvo - podsjeća Organizacijski odbor Povorke ponosa 2012, koji najavljuje da će se 16. lipnja u Zagrebu 11. put zaredom održati društvena i politička manifestacija Zagreb pride na temu LGBTIQ obitelji i pod sloganom 'Imamo obitelj! Tisućljetni hrvatski san'

www.zagreb-pride.net

Naš doprinos

Zelena mreža aktivističkih grupa - ZMAG

Za riječke volontere nagradno putovanje u Vukomerić!

Strojarsko brodogradjevna srednja škola za obrtnička i industrijska zanimanja iz Rijeke, prošlogodišnja dobitnica nagrade "Škola - prijatelj zajednice" za volonterski rad, prošloga tjedna je posjetila Reciklirano imanje u Vukomeriću.

Posjet udruzi Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG) i njihovu Recikliranom imanju dio je nagrade koju je škola dobila od Nacionalne zaklade, a cilj nagrade je bio pokazati mladim volonterima iz škola kako rade udruge koje su stasale na volonterskom radu.

Prema riječima Dražena Šimleše, tajnika ZMAG-a – budući da se radi o razredu gdje su samo dečki, za njih je

organiziran dinamičan radni dan na imanju. S obzirom na karakter škole, a i na način na koji se imanje razvija te puni određenim tehnologijama i proizvodima, znanjima i vještinama, učenicima škole su prezentirana područja vezana za permakulturu i održivi razvoj u kojima bi u budućnosti mogli stvoriti vlastito zaposlenje.

www.zmag.hr



Najave

Bestiarum – najveći regionalni fetish party

U subotu, 2. lipnja POGON JEDINSTVO će ugostiti Bestiarum, najveći fetish party u regiji. Na više od tisuću metara kvadratnih, u kapacitetima nekoliko dvorana koje primaju i do 1.500 ljudi, publiku očekuju dva DJ floora, desetak međunarodnih body art performer, tamnica s instalacijama koje se mogu i osobno iskušati, dark room te druga iznenađenja.

www.upogoni.org



Dani udruga od 14. do 16. lipnja 2012.

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske TACSO - ured tehničke pomoći organizacijama civilnog društva u Republici Hrvatskoj i Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva organiziraju Dane udruga 2012., koji će se održati u Zagrebu od 14. do 16. lipnja 2012.

Po prvi puta, u subotu 16. lipnja 2012. održat će se Dan otvorenih vrata udruga na kojem će sve udruge koje to žele svim zainteresiranim građanima moći predstaviti svoj rad i projekte koje provode. Ideja ovog događanja jest da svaka udruga organizira svoj Dan otvorenih vrata u prostoru koji je sama odredila (ne mora nužno biti sjedište udruge), a s ciljem da privuče što veći broj građana koji će se na taj način informirati o radu udruge.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

Europski sud za ljudska prava

Sve je više žena koje bi željele roditi u sigurnosti vlastitog doma

Majka četvero djece, Ivana Pojatina, ovaj je mjesec podnijela zahtjev Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu protiv Hrvatske zbog nemogućnosti poroda u vlastitom domu.

Moderno rodilište je koncipirano u vrijeme industrijske revolucije, prema sustavu trake. Dodeš na prvi kat, obrade te do nekog nivoa, ideš na drugi kat gdje te obrade do drugog nivoa, ideš na treći kat gdje te porode te nakon čega ideš na četvrti kat i onda ideš doma. To je super u proizvodnji nekog predmeta, ali mi nismo predmeti i naše je zdravlje puno kompleksnije od industrijskog

sustava. Osim toga, žena u bolnici nema kome vjerovati jer ne stigne s jednom ili dvije osobe uspostaviti dobre odnose - oni koji joj pružaju skrb se prečesto mijenjaju. Osobno sam se u bolnici osjećala kao da sam roba, moram šutjeti i trpjeti sve što rade, ne smijem ništa reći. Ženu se u bolnici liši osobnosti. Nitko ju ne vrednuje kao osobu niti se može boriti protiv toga, ogorčena je Daniela istaknuvši kako je za svaku ženu važno da u bolnici, od samog početka trudova ima blisku osobu uz sebe koja će joj dati potporu kako bi sve lakše prebrodila.

www.civilnodrustvo.hr



Barbara Finderle, predsjednica Hrvatske komore primalja

Ne droga

Projekt resocijalizacije uz kavu i kolače

Udruga roditelja "Zajednica Susret" – Zagreb poziva sve zainteresirane da 30. svibnja u 17,00 sati u njihovim uz kavu i kolače saznaju više informacija o Vladinom Projektu resocijalizacije ovisnika. Mjere iz Projekta predstaviti će stručne suradnice iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje podružnice u Zagrebu. Projekt je namijenjen ovisnicima o drogama: koji se nalaze ili

su završili program tretmana, rehabilitacije i odvikavanja od ovisnosti u terapijskoj zajednici, penalnom sustavu ili zdravstvenoj ustanovi, koji su u izvanbolničkom tretmanu i duže vrijeme stabilno održavaju apstinenciju i pridržavaju se propisanog načina liječenja. Saznajte više o samom projektu i kako se u njega uključiti.

www.ne-droga.org



Blogosfera

Blog Civilka

Predsjednički sedativ

Iznimno je važan predsjednikov apaurinski posjet Splitu. Ako nakon Josipovićeve subotnjeg govora, bude makar jedna okravljena glava manje, bit će to veliki iskorak nade. Vjerujemo da će njegova iskrena neprotokolarna poruka posve razoružati idiotske brusače toljaga. Nadajmo se da će oni 9. lipnja tek flegmatično stajati

sa strane (to im demokratsko pravo nitko ne oduzima, dakle budi konzerva ali za svoj račun), nervozno se premještati s noge na nogu i gundajući proklinjati čudan svijet ljubavi. Svijet koji ne razumiju, što ne znači da ga imaju pravo razbijati....

<http://civilka.wordpress.com>

